

我驻外使馆举办活动向外国人士介绍十九届六中全会精神

国际时评

大使「带货」让世界感知魅力中国

新华社记者李蓉

就在海外开启购物季之时,多位外国驻华大使直播带货的火爆场面引发热议。“5.4、3、2、1”倒数结束,卢旺达驻华大使推销的数千斤咖啡豆、斯里兰卡驻华大使代言的锡兰红茶一上架就“秒空”。中国市场巨大消费能力让外国友人赞叹。

大使作为一个国家在华全权代表,走进直播间与中国消费者直接互动,体现了各国对中国市场的高度重视和拓展双边经贸往来与人文交流的良好心愿。去年以来,贝宁、埃塞俄比亚、南非、坦桑尼亚、乌拉圭、萨尔瓦多等国驻华大使纷纷进入直播间为本国产品“带货”,不少大使从最初的好奇、忐忑到热情高涨,迅速爱上“带货”,不断担当本国商品“代言人”。他们在拉近各自国家与中国消费者距离同时,也为本国商品赢得了巨大商机。

大使们“秒空”式带货让世界感受到中国市场消费升级的巨大潜力。无论是乌拉圭的乳制品和紫水晶,还是萨尔瓦多的精品咖啡豆,来自海外的诸多高质量产品和服务,不仅更好满足了中国消费升级的需求,也激发了中国消费市场的增长潜能。直播电商作为创新的商业模式,在中国实现爆发式增长,销售规模在网络零售中的占比不断攀升。5G、智慧物流、大数据等科技创新和商业生态创新,正在催生新平台、新业态、新模式,不仅为中国消费驱动增长提供坚实支撑,也为世界经济复苏注入强劲动力。

大使“带货”让世界直观体会到中国深化开放、与世界共享发展机遇的决心。14亿多人口,4亿以上中等收入人群使中国成为世界无法忽视的大市场。今年是中国加入世界贸易组织20周年,如今的中国承担着“世界工厂”和“世界市场”双重角色,每年进口商品和服务约2.5万亿美元,连续十余年成为世界经济增长的第一引擎。“金砖”概念首创者、高盛前首席经济学家吉姆·奥尼尔认为,未来10年,中国消费者仍将是世界最重要的经济发展因素。

大使“带货”受到热捧也为疫情中的世界带来更多暖意。疫情阴霾下,一些国家强调“本国优先”,实行贸易保护和单边主义。而中国展现大国担当,克服多种挑战,如期举行进博会、广交会、服贸会并首次举办消博会,对全球商品“买、买、买”,不仅为疫情下的各国经济增长和世界经济复苏贡献重要力量,也凸显了中国与各国风雨同舟、共渡难关的坚定信念,以及开放包容、命运与共的天下情怀。

开放合作既是推动世界经济稳定复苏的现实要求,更是促进人类社会不断进步的时代呼唤。驻华大使直播带货这个小小窗口,让世界感受中国市场的潜力与活力,领略中国人的开放胸襟,感知一个生动立体的魅力中国。携手前行,中国与世界各国必将共创一个更加美好的明天。

(新华社北京11月27日电)

会发展、推动构建人类命运共同体等方面的历史经验。英国共产党愿学习借鉴中共经验,期待进一步深化两党关系。英国知名学者马丁·雅克表示,中共百年奋斗彻底改变了中国面貌,是有史以来最成功的政党。英国48家集团俱乐部主席斯蒂芬·佩里说,决议具有十分重要的意义,中国的发展将为世界带来更多机遇,西方应与中国加强交流,增进相互了解。

在中国驻埃及使馆举办的线上座谈会上,中国驻埃及大使廖力强向埃及祖国未来党、共产党、社会主义党等政党的领导人介绍了全会精神重要意义和重要成果。埃及与会嘉宾表示,中共百年奋斗重大成就和历史经验对世界各国政党都具有重要借鉴价值,希望加强与中国的党际交往,深化治国理政经验交流,共同促进两国关系发展。

在中国驻马尔代夫使馆举办的线上座谈会上,中国驻马尔代夫大使王立新介绍了全会精神重要意义和重要成果,讲述了中国共产党的百年奋斗重大成就和历史经验。马尔代夫政府、议会、友好组织、媒体等各界与会嘉宾表示,中国共产党的成就和经验令人钦佩,值得包括马尔代夫在内的世界各国学

习借鉴。

中国驻尼泊尔使馆以线上方式举办“我身边的中国故事”短视频征集活动颁奖仪式,中国驻尼泊尔大使侯艳琪介绍了中共十九届六中全会精神,表示中尼两国人民梦想相通,命运相连,将携手加强合作,共创美好未来。尼方嘉宾表示,中国共产党团结带领中国人民坚持走中国特色社会主义道路,取得了举世瞩目的发展成就,对世界各国具有重要借鉴意义。

中国驻巴西使馆举办专题在线吹风会。中国驻巴西使馆公使金红军全面介绍了全会精神内涵和重要成果,表示中方愿同巴西各界加强治国理政交流互鉴,共同丰富走向现代化的路径,共促人类进步事业取得新发展。来自巴西主要政党、重要研究机构等的嘉宾表示,全会审议通过的决议深刻总结了大党大国百年奋斗的重大成就和历史经验,巴西社会各界钦佩中国共产党治理理念和探索现代化道路的实践,希望同中方进一步加强交流互鉴,共同推动两国关系持续深入发展。

(新华社北京11月28日电 参与记者 张代蕾 吴丹妮 卞卓丹 唐璐 晏爱军)

每日关注

连日来,我驻外使馆举办线上座谈会等活动,向外国政党人士、专家学者等介绍中共十九届六中全会精神。多国人士表示,中共十九届六中全会是一次意义深远、值得各界研究学习的重要会议,了解全会精神有助于加深对中国共产党的了解,增进同中国共产党的交流合作。

在中国驻英国使馆举办的线上座谈会上,中国驻英国大使郑泽光表示,中共十九届六中全会明确指出要坚持开放、不搞封闭,坚持互利共赢、不搞零和博弈,坚持主持公道、伸张正义,站在历史正确的一边,站在人类进步的一边。这对世界、对中外合作和中美合作都是利好。

与会的英国共产党总书记罗伯特·格里菲思说,中共十九届六中全会审议通过的决议总结了中共百年奋斗重大成就,梳理了中共在理论创新、经济和社会

中国援建的海滨健身园



塞内加尔首都达喀尔的海边有一座绵延两公里的海滨健身园,拥有400余件休闲健身器械和海滨儿童游乐园,是中国驻塞内加尔大使馆和在塞中资企业2016年援助建成的。作为中国与塞内加尔民生合作的代表性项目,这座海滨健身园已经成为健身爱好者的胜地和当地的“网红”景点。

11月24日,人们在塞内加尔首都达喀尔的海边使用健身器械。
新华社记者 李琰 摄

吉尔吉斯斯坦举行议会选举

新华社比什凯克11月28日电(记者 关建武 努尔然)吉尔吉斯斯坦28日举行议会选举,将选举产生90名议员。

吉中央选举委员会主席沙伊尔达别科娃当天在首都比什凯克举行的新闻发布会上说,全国2435个投票站在8时全部开放,在20时关闭。此外在国内外设有59个投票站。

记者在比什凯克市中心的一处投票站看到,虽然天气寒冷,但一大早就有市民陆续来投票。投票站内秩序井然,一名警员负责站内安保工作,同时有观察员监督选举过程。

本次选举采用混合选举制。其中按政党比例代表制选出54名议员,政

党获得议会席位至少需要5%的得票率;在单一授权选区选出36名议员,得票最多的候选人获得席位。

中央选举委员会数据显示,21个政党登记参加本次议会选举,在单一授权选区登记了287名候选人。

来自独联体、上海合作组织、欧洲安全与合作组织等国际组织的730多名观察员参与监督本次议会选举。

吉尔吉斯斯坦今年4月11日举行宪法公投,新宪法于5月5日生效。根据新宪法,吉国家政体由议会制过渡到总统制。同时,吉议会成员人数从120人削减至90人。吉议会为一院制,任期5年。

(新华社北京11月27日电)

白俄罗斯总统 敦促欧盟解决边境难民问题



白俄罗斯总统卢卡申科26日与滞留在白俄罗斯与波兰边境的难民见面,并敦促欧盟尽快解决边境难民问题。

11月26日,在白俄罗斯与波兰边境的布鲁兹吉边境检查站附近的难民聚集区,白俄罗斯总统卢卡申科与难民见面。
新华社/白通社

构建新时代中非命运共同体 共建更加美好的世界

国际观察

中非合作论坛第八届部长级会议将于11月29日至30日在论坛非方共同主席国塞内加尔首都达喀尔举行,会议将评估2018年中非合作论坛北京峰会后续成果落实和中非团结抗疫情况,规划未来三年及更长一段时间中非关系发展方向。

成立于2000年的中非合作论坛是中非间开展集体对话的重要平台和务实合作的有效机制,经过多年发展,已成为中国对非合作的一大品牌和国际对非合作与南南合作的一面旗帜。分析人士认为,在正确义利观、真实亲诚理念的引领推动下,中非合作不断取得新进展、新成果,构建新时代中非命运共同体前景广阔、未来可期。

务实合作结硕果

2021年10月9日,中国援冈比亚上河区公路桥梁项目正式通车。这一项目成功打通冈比亚全国高速公路网“最后一公里”,被称为冈实施国家发展计划(2018-2021)的“重要里程碑”。通车仪式上,冈比亚总统巴罗感

谢中国对冈国家经济社会发展的大力支持和帮助,表示将继续同中方在贸易、投资、文化等领域拓展务实合作。

一个是最大的发展中国家,一个是发展中国家最集中的大陆,相似的历史遭遇、共同的奋斗历程、一致的发展任务,将中非紧密联系在一起。2018年,在中非合作论坛北京峰会上,中方在2015年提出的中非“十大合作计划”基础上宣布实施涵盖产业促进、设施联通、贸易便利、绿色发展、能力建设、健康卫生、人文交流、和平安全等领域的“八大行动”,将中非务实合作推向历史新高。中国援冈上河区公路桥梁项目正是“八大行动”的生动体现。

近年来,受益于“十大合作计划”和“八大行动”,非洲基础设施建设和工业化进程取得显著进展,中国企业投资建设的工业园区成为非洲工业化的重要枢纽,中国为非洲建设的港口、机场、发电厂和铁路、公路网为非洲自主发展注入了前所未有的活力和能量,一项项实实在在的合作成果惠及广大非洲人民。

在尼日利亚中国研究中心主任查尔斯·奥努纳伊朱看来,重视落实是中非合作论坛机制的重要特色。“成立21年来,论坛已成为激发中非务实合作潜力的重要平台和引领国际多边合作

的重要典范。”

团结抗疫谱新篇

11月26日,中国援建的非洲疾病预防控制中心总部一期项目主体结构封顶仪式在埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴南郊举行。非盟委员会社会事务委员阿马拉表示,非洲疾控中心项目是非中卫生健康共同体的坚实基础,这一里程碑式项目是历久弥新的中非友谊的最新体现。

新冠疫情冲击世界,中国第一时间驰援非洲。从2020年起,中国向非洲53国和非盟提供了120批检测试剂、防护服、口罩、隔离眼罩、呼吸机等紧急抗疫物资援助,向17个非洲国家派出了抗疫医疗专家组或短期抗疫医疗队,彰显了中非命运与共的兄弟情谊。

重信守诺、言出必行是中国外交的鲜明特征。为弥合全球“免疫鸿沟”,中国积极落实将疫苗作为全球公共产品的坚定承诺,截至2021年11月12日,已向包括50个非洲国家和非盟委员会在内的110多个国家和国际组织提供超过17亿剂疫苗,并在向“新冠疫苗实施计划”捐赠1亿美元基础上,再向包括非洲在内的发展中国家无偿捐赠1亿剂疫苗。新冠疫情发生后,中国还宣布免除15个非洲国家2020年底到期的无息贷款债务。

本人罗布名下小型汽车藏G·A6094号牌车辆因自然灾害灭失,无法找到实体,现向车管所申请注销登记。
特此声明
罗布
2021年11月29日

西藏日报·西藏商报广告刊登咨询热线: 0891-6349996 6322866